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PRIPREMA ATENTATA: KAURIN MORA DA UMRE 
 
 

Sadik Hafiz je polako rasklapao svoj omiljen pištolj bereta, kalibra 5.6 
sa dugom cevi. Pogledao je po hotelskoj sobi pa je rasklopljene delove, 
umotane u peškir i izbrisane, odneo u kupatilo i stavio pod mlaz vruće 
vode koja je uništila ostatke tragova otisaka prstiju. 

Crkveno zvono ga potseti da je u rimakatuličkoj Italiji, u Bariju. 
Dok je voda grgoljila u bogatom mlazu puneci lavabo, Sadik Hafiz 

lagano priđe ivici prozora i razmakne navučenu zavesu tek toliko da 
promoli polovinu lica i oko. Pošto je pažljivo osmatrao ulicu ispod sebe, na 
njegovom licu odjednom zaigra osmeh: ”Hoću li ikada moći da se 
opustim?”.Prepoznao je u svom ponašanju profesionalnu deformaciju. 
Shvativši da ipak ne postoje razlozi za napetost i obazrivost, širokim 
pokretom ruke razmaknu zavesu. 

U sobu grunuše svetlost i prašina zaljuljanih hotelskih zavesa.Sadik se 
namršti, zakašlja, otvori prozor i zatvorenih očiju poče lagano da udiše 
miris luke.Na mah oseti kako mu se smiruje srce, popušta pritisak, a slatka 
napetost raste u grudima i rukama. Adrenalin se rasu po telu...Koliko puta 
je ovako lagano, širokih nozdrva, udisao vazduh i čekao da se sve u njemu 
smiri, pre nego što povuče oroz...Pisak broda, koji je upravo uplovljavao, 
odjeknu kao pucanj u Sadikovoj glavi. On otvori oči i primeti kako je cela 
soba ispunjena parom koja dolazi iz kupatila.Potrča i dohvati drugi peškir i 
zatvori vrelu slavinu.Valjalo je sačekati da se gvoždje bar malo rashladi. 

Novi pisak ponovo dovede Sadika do prozora.Posmatrao je vrevu, 
tako uobičajno za lučke gradove. Vidik mu se učini nekako suviše širok. 
Stade da gleda na sve strane, gotovo unezvereno.Od sve te širine poče da 
mu dobuje u slepoočnicama. Zatvorio oči i odmako se od prozora. 

Poslednjih petnaest godina za njega svet ima oblik i boju samo ako je 
sužen i uramljen u okruglinu snajpera. Među priborom za ličnu higijenu 
Sadik nadje mali snajperski dogled-sitnicu koja se nosi kao uspomenu na 
prvi zadatk koji je obavio u službi profesionalnog ubice turske tajne 
policije. Gledajući kroz ovu naročitu vrstu vizira, Sadik je mogao da se 
koncetriše na sve ono što Bari čini uzavrelom italijanskom lukom. 
”Nišanio” je zanimljive građevine , nosače,mornare, brodove. Odjednom 
nanišani , tu blizu, prilično razgolicene nabujale zenske grudi. Nasmeja se i 
podiže durbin ka licu žene. Ona ga je pogledala pravo u oči i nudeći mu se 
svakim svojim pokretom. Zbunjen odloži nišan i poče da zatvara prozor. 
Do njega dopreše grdnje, psovke i pretnje koje mu je dovikivala odbijena 
žena. Više od sladostrašća koje je moglo da mu pruže vreme provedeno sa 



lučkom prostitutkom, Sadik je želeo da bude sam, da se prepusti onoj 
naročitoj jezi prožetoj strahom i zadovoljstvom istovremeno.Ta posebna 
vrsta uživanja dolazila je otuda, što je baš on izabran da, u ime države, 
izvrši operaciju o kojoj mašta svaki profesionalni ubica-ATENTAT. 

 
 

 
 
 
Uzbuđen ovom mišlju Sadik oseti kako mu se šire zenice. Mahnito 

dohvati dosije žrtve i poče da ga čita kao da ga prvi put vidi. Disao je u 
kratkim udisajima i osetio kako je jeza, u trenutku, prerasla u drhtaj, kada 
je pročitao ime žrtve: 

Slobodan Miloševič 



Da bi smirio nabujalu napetost, Sadik dohvati suvi peškir i prebrisa 
delove rasklopljenog pištolja, dobro pazeći da ne ostavi neki novi trag 
prstiju na glazkom metalu. Zatim obrisani metal stavi u papirnatu kesu 
zajedno sa peškirom. Ceo taj paketić, koji mu više nije bio potreban, Sadik 
je imao nameru da baci u otvor za kanalizaciju. 

Laganim pokretima, kao da se sprema za spavanje, a ne za ubistvo, 
Sadik Hafiz se vrati do kreveta i poče da prelistava dosije koji mu je 
spremio nalogodavac. 

Okrenuo je stranu na kojoj je bilo nekoliko fotografija predsednika 
Srbije nabavljenih iz novinske arhive. U jednom pravougaoniku nalazili su 
se lični podaci Slobodana Miloševića u kojima je pisalo da je rodjen 20 
avgusta 1941. u Požarevcu, da mu je majka bila učiteljica (komunista), 
otac učitelj veronauke, da je ozenjen Mirjanom Marković, da ima ćerku 
Mariju i sina Marka, da živi na Dedinju... 
 

Ostatak možete pročitati u istoimenoj knjizi! 
 


